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Завистта е порок, смъртен грях и демон.  

Завистта е съжаление за чуждото добро, здраве, сила, мъдрост, успех, слава, 
дори за спокоен живот.  

Другите хора се чувстват добре, но завистникът се чувства зле, болен е, не спи, 
не може да намери покой. Вижда проблема или проблемите само в другите, а не 
в себе си. 

Много хора са страдали от този дух: Саул и Давид. Саул завиждаше, че самият 
той има, но не живее и не дава на Давид, своя зет, своя син.  

Понякога родителите не са в състояние да се радват за успеха на децата си, а 
завиждат на децата си, съпругите - на съпрузите си, децата - на родителите си, 
братята - един на друг, още повече приятелите и дори религиозните водачи. 

Каин убива Авел, братята продават Йосиф в робство, Даниил е хвърлен в рова на 
лъва, а “вярващите” в Исус са разпънати на кръст заради завист. 

Такива хора са горди, похотливи, хвалят се, изтъкват се, но са изпълнени със 
завист.  

Завистливите хора са зли, жестоки, безмилостни, способни да обвиняват 
лъжливо, да клеветят и да убиват дори невинни, добри праведници. 

Най-лошото е, че никой и нищо няма да помогне на завистливите хора, ако те не 
се покаят и не се променят.  

Завистта е като рак, тя причинява гниене в костите, води до лудост и смърт. 

Тя е била, е и ще бъде. Особено видима е в религиозните среди, когато слагат 
пръчки в колелата на успеха, гасят огъня на пробуждането, преследват и убиват 
истинските пророци, достойните служители, способни да помогнат, да променят 
положително, да донесат добро на много хора. Самите те не се променят, не се 
поправят, а се противопоставят на другите. 

Неотдавна един пастор осъди и прекрати успешна конференция на млади хора за 
това, че в последния ден са се веселили, ръкопляскали и танцували. Въпреки че 
самият той приемаше аплодисментите за свои, служил е в месиански, 
харизматични църкви и не е имал нищо против за техните танци. Типичен 
религиозен двуличник, двойни стандарти и лицемерие. Двама приятели се 
срещнаха, споделиха опит, триумфи и радости. Единият се разболял заради 
щастието на другия. Срам ме е да кажа, че има много такива примери. 
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“Бог дава на извратен ум (извращение, безумие) - да върши неправда, така че 
те са изпълнени с всяка неправда, блудство, измама, алчност, злоба, изпълнени 
със завист, убийство, раздор, измама, злоба, злословие, клеветници, 
богоненавистници, оскърбители, самохвалци, горделиви, изобретатели на зло, 
непокорни на родителите, безразсъдни, коварни, немилосърдни, неумолими, 
немилостиви. Те знаят Божията справедлива присъда, че тези, които вършат 
такива неща, са достойни за смърт; но не само ги вършат, но и одобряват 
тези, които ги вършат.” (Римляни 1:28-32) 

“Желаете, а нямате; убивате и завиждате, а не можете да постигнете.”   
(Яков 4:2) 

Бог казва: “Не завиждайте на злодеите, не завиждайте на онези, които вършат 
беззаконие, защото като трева скоро ще бъдат изкоренени и като зелена 
билка ще изсъхнат.  Уповавайте се на Господа и вършете добро; живейте на 
земята и пазете истината. Утешавайте се в Господа и Той ще изпълни 
желанията на сърцето ви. Предай пътя си на Господа и се уповавай на Него, и 
Той ще те усъвършенства, и ще изведе твоята истина и твоята правда като 
светлина, като пладне.” (Псалм 36:1-6) 

“Затова бъдете свободни от всякаква злоба, лъжа, лицемерие, завист и 
клевета. Като новородени се стремете към чисто, духовно мляко, за да 
можете, хранейки се с него, да израснете в спасението си, понеже сте вкусили, 
че Господ е добър.” (1 Петрово 2:1-3) 

“Ако някой от вас е мъдър и разумен, доказвайте го в действителност чрез 
добро поведение с мъдра кротост. Но ако в сърцето ви има горчива завист и 
мърморене, не се хвалете и не лъжете за истината. Това не е мъдрост, 
слизаща отгоре, а земна, душевна, демонична, защото там, където са 
завистта и намръщеността, там е безредието и всичко, което е зло. Но 
мъдростта, която идва отгоре, е преди всичко чиста, после мирна, скромна, 
послушна, пълна с милост и добри плодове, безпристрастна и не лицемерна. А 
плодовете на правдата в света се сеят в онези, които пазят мира.”   
(Яков 3:13-18) 

“Любовта е дълготърпелива, милосърдна, любовта не завижда, любовта не се 
превъзнася, не се гордее, не е безпорядъчна, не търси своето, не се дразни, не 
мисли зло, не се радва на неправда, а се радва на истината; всичко покрива, на 
всичко вярва, на всичко се надява, всичко търпи. Любовта никога не престава” 
(1 Коринтяни 13:4-8) 
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